

Habrá esfuerzos para el aguinaldo

El Estado tendrá que hacer esfuerzos para cumplir con su compromiso con los servidores públicos "y en lo que a mí se refiere, los empleados de gobierno tendrán su aguinaldo en diciembre".

Así lo expresó ayer el ministro de Hacienda, Lic. Nicolás Rigoberto Monge López, al preguntársele sobre la situación de incertidumbre que pasan los empleados públicos, por no tener seguridad de recibir aguinaldo este año.

Desde que se elabora el Presupuesto General, añadió el ministro Monge López, se cubren todos los conceptos de gastos que

tiene que hacer el gobierno, en cuanto a salarios se refiere; y por ello los empleados tendrán su aguinaldo, haciendo para ello grandes esfuerzos, el gobierno. Se necesita de la cooperación y comprensión de los mismos empleados, utilizando en forma racional los limitados recursos para las labores que todos desempeñan en la administración pública, señaló, refiriéndose a papelería, utilización de teléfonos, electricidad, agua, gasolina, etc.

En cuanto a la utilización de vehículos especiales, las conocidas "cherokis", añ-

— Pasa a la página 31 —

De Santa Ana Identifican al autor de crimen

(Santa Ana). Como Alfredo Salazar Salas, ha sido identificado por las autoridades judiciales, el hombre que dio muerte de un balazo a José Rodolfo Pérez, de 46 años. El crimen se cometió en la mañana del miércoles en el interior de una tienda, ubicada sobre la 10a. Avenida Sur y calle que conduce al cantón El Arado, jurisdicción de Chalchuapa.

El ahora occiso llegó a la tienda a comprar cigarrillos, cuando de improviso se le acercó Alfredo Salazar Salas y le hizo un disparo a quemarropa, causándole la muerte en el acto.

La víctima presentaba

— Pasa a la página 9 —

Recuperan 71 de los 85 tambos de gas robados

En tiempo récord fueron recuperados 71 de los 85 tambos Tropicán, que dos ladrones robaron cerca del "Reparto Los Santos No. 2", informa la Policía de Hacienda.

Según los datos proporcionados por la Dirección de esa institución, el martes de la presente semana, dos individuos armados de revólveres 38 asaltaron al motorista de una empresa que se dedica a la venta de esos artículos caseros y le robaron el pick-up placas P-101432, conteniendo ochenta y cinco tambos de diferente libraje de gas de la marca ya referida, amenazándolo a muerte si daba

— Pasa a la página 29 —



INICIAN PROYECTO. Se han iniciado los trabajos de remodelación del parque de la colonia Miramonte, de esta ciudad, dando atención a solicitud de los vecinos. Informa el Ing. Manuel Antonio Novoa, subsecretario del MOP, los Sres. Dora de Posada, Lic. Víctor Manuel Modenesi, Dr. René Fuentes Castellanos y señor Romeo Meléndez. Vecinos de la Miramonte, agradecen.

8 terroristas perecen al enfrentarse a la FA

Ocho terroristas perecieron durante enfrentamiento con efectivos militares de la Quinta Brigada de Infantería en el cerro Chánmico, jurisdicción de San Vicente.

El enfrentamiento se produjo ayer, cuando tropa de la Quinta Brigada de Infantería avanzaba hacia el Este y Sureste del departamento de San Vicente.

El choque armado duró tres horas, mientras los terroristas protegían la retirada de sus compañeros. Al concluir la acción, las bajas extremistas fueron ocho y se sabe que abando-

narón el cerro Chánmico varios heridos.

Esa lucha armada ha sido la de mayor resistencia presentada por los extremistas, desde que la Fuerza Armada inició la Operación de "Bienestar para San Vicente", a fines de la semana pasada.

Mientras tanto, efectivos militares continúan ejerciendo el control total del departamento y realizan búsqueda de armas, municiones, pertrechos y aparatos en distintos lugares del volcán Chichontepec.

— Pasa a la página 9 —



DESEMBARQUE. Por medio de enormes grúas, se desembarcaron las veinticuatro mil trescientas cuatro toneladas métricas de fertilizante rumano, que vinieron al país a bordo del buque liberiano "Silver Zephir". A cambio de ese producto, El Salvador en-

viará a ese país europeo dos mil ciento ochenta y cinco toneladas métricas de café salvadoreño de la cosecha 1981/82. La transacción equivale a tres millones, quinientos cuarenta y ocho mil trescientos ochenta y cuatro dólares.

Sigue emigración de desplazados

Vecinos de las poblaciones afectadas por la violencia en el departamento de Chalatenango, siguen emigrando hacia la capital y otros lugares del país, ante la presencia cada vez más grande de grupos terroristas.

También hay centenares de personas que no han podido abandonar sus lugares de residencia, porque los extremistas no permiten la salida y a los campesinos los obligan a cultivar la tierra, para aprovechar sus cosechas para el mantenimiento de los combatientes, según las denuncias hechas por numerosos viajeros.

Los sectores mayormente afectados, son los siguientes: San José las Flores, Cancasque, San Ignacio, La Palma, La Reina, Citalá, San Francisco Lempa y otros lugares inmediatos.

En tejados

Señalan que en muchas casas de las poblaciones mencionadas, los extremistas duermen en los tejados, como para protegerse en caso de la presencia de cuerpos militares, a sabiendas de que no les dispa-

— Pasa a la página 9 —

30 efectivos de F.A. repelen 700 terroristas

Un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, destaca la valiente actitud de 30 efectivos del Ejército que presentaron heroica resistencia a 700 terroristas que atacaron la población de San José Guayabal.

Indica el documento, que a raíz del ataque extremista, perdieron la vida tres

niños, un agente de la Guardia Nacional y tres han desaparecido.

Diez guardias nacionales, quince soldados y cinco miembros de la Defensa Civil, fueron los treinta efectivos militares que, mostrando su profesionalismo, valentía y decisión, pusieron en duros aprietos

— Pasa a la página 31 —

Comprenden motivos de no llegada de Emmanuel

"Si es por el bien del país, aunque hayan resultado algunas personas perjudicadas por la no presentación de 'Emmanuel', merece nuestra comprensión", declaró ayer el padre del citado cantante, Sr. Raúl Acha.

Dijo el Sr. Acha, de nacionalidad peruana y residente en México, que la no

venida al país del famoso artista le había trastornado completamente los planes que tenía de una gira, en la que además de El Salvador estaba incluidos Panamá, donde Emmanuel grabaría unos importantes programas de televisión. De todas maneras, afirmó, su presencia aquí habría si-

— Pasa a la página 40 —

Fuerte pérdida deja incendio en almacén

(Santiago de María). En más de ochenta mil colones se estiman las pérdidas materiales causadas por un incendio que el miércoles anterior destruyó el almacén "López Ayala", de esta ciudad. La falta de comunicación —se informó— dio lugar a que los bomberos de San Miguel llegaran

a sofocar el fuego cuando ya las llamas habían prácticamente consumido el establecimiento.

El siniestro —según los reportes—, se inició minutos después de las cinco de la mañana y fue controlado hasta las 10 horas, contándose para ello con la

— Pasa a la página 40 —



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. COMPRENSION. El Sr. Raúl Acha, padre del cantante Emmanuel, dijo que si era por el bien del país la no presentación del artista, esto era comprensible.

Juez da libertad a abogado acusado

Recobró su libertad ayer el abogado y notario Ricardo Alfonso Luna Argueta, al concluir el término de inquirir y no encontrarse mérito para su detención. La resolución —se informó—, fue emitida por el juez 20. de lo Penal, a cuyo tribunal fue consignado por la Policía Nacional, acusado de dar fe de autenticidad de un documento considerado falso.

La orden de libertad del



NUEVO ARANCEL. En el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, se celebra la mesa redonda para analizar los efectos e incidencias de un nuevo arancel centroamericano. El evento lo preside de izquierda a derecha: Lic. Guill-

mo Funes, Ing. Manuel Carbonell Lahú, Sr. Antonio Padilla, Ing. Ricardo Flores; licenciados: Roberto Manzanares, Guillermo Celarié, Reynaldo Ruano y Ana María Martínez.

—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.